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OVERVIEW

Dicembre & un mese festivo, e l'asta di Luxury Fashion rappresenta I'occasione
perfetta per trovare idee regalo per Natale. La selezione spazia da borse piccole
e modelli vintage a creazioni pit contemporanee, senza dimenticare unampia
proposta di foulard. C'é attenzione anche per l'universo maschile, con cravatte
Hermes, un iconico baule Louis Vuitton e valigie rigide o morbide.

Perfette per le occasioni piu raffinate, le borse di piccole dimensioni uniscono
eleganza e funzionalita in un formato compatto, ideale tanto perilook da festa
quanto per outfit quotidiani dal gusto cosmopolita. In catalogo troviamo modelli
moderni e accessibili di Valentino e Jimmy Choo, provenienti da una generazione
piU giovane, accanto a pezzi vintage come il Marsupio Chanel in pelle caviale
(1989—1991) e la borsa Hermes Mini Kelly Cadena (1993).

All'interno dello stesso universo segnaliamo anche due icone della maestria
artigianale italiana: la Mini Jodie intrecciata e la Mini Pouch di Bottega Veneta,
simboli di un'eleganza intramontabile e presenti negli armadi di qualsiasi
appassionato di moda.

Gli anni Duemila hanno dato vita a borse diventate veri simboli di un'epoca.
Tra queste, la Chloé Paddington (2005) e la Prada Mini in nylon (2000) che pur
appartenendo allo stesso immaginario Y2K, rappresentano due modi diversi di
interpretare il lusso e di vivere la moda.

La Paddington, disegnata da Phoebe Philo per Chloé, & stata una delle borse
piu desiderate dalle it-girl del tempo, grazie al celebre lucchetto oversize e alla
silhouette leggermente “slouchy” che incarnava il fascino boho-chic del decennio.
Quest’anno, sotto la direzione di Chemena Kamali, il modello é stato rilanciato,
confermando la forza dell'estetica anni Duemila. La borsa presente in catalogo ¢
un originale del 2005, in uno dei colori piu ricercati: il tan.

La Prada Miniin nylon, con la sua leggerezza e il design minimalista, rappresentava
invece una visione contemporanea del lusso: essenziale, funzionale e al tempo
stesso innovativa, espressione del linguaggio creativo di Miuccia Prada. La borsa
proposta nel catalogo € la Prada Mini Borsa 2000 Re-Edition, rieditata nel 2019
in colore nero, completa di sacchetto e certificato di autenticita.

Come da tradizione, non manca una raffinata selezione di foulard Hermes.
Indossati al collo, tra i capelli, come top, legati alle borse o persino incorniciati,
si confermano accessori versatili e senza tempo. Motivi equestri, geometrie,
reinterpretazioni di temi storici e creazioni firmate da artisti che collaborano
esclusivamente con la maison offrono un'ampia varieta, arricchita dalla possibilita
di aggiudicarsi prime o singole edizioni.

Ampia anche la proposta dedicata al pubblico maschile. Le cravatte Hermes,
dai classici temi equestri ai pattern geometrici fino ai disegni piti giocosi, restano
emblema di eleganza e savoir-faire artigianale. Completano la sezione un baule
Vintage Louis Vuitton e una selezione di valigie, simboli senza tempo del lusso da
viaggio e oggi spesso scelti anche come elementi d'arredo.

La crescente passione per il vintage sta conquistando un pubblico sempre
piU vasto, e sorprendentemente sempre piu giovane. Le nuove generazioni si
avvicinano agli oggetti del passato attratte da valori quali sostenibilita, durabilita
e qualita. Le aste, un tempo riservate a pochi esperti, si stanno evolvendo grazie
alle piattaforme digitali: oggi basta un clic per partecipare, rendendo il settore
piU accessibile e globale.
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| ALBERTA FERRETTI

Borsa

In pelle e chiusura in metallo dorato e pietrine
30x 26 cm
Segni di uso

Stima € 50 - 80

2 PRADA

Borsa Media Galleria Saffiano

2016

In pelle rosa cammeo e dettagli in metallo dorato
28x 19x 12cm

Corredata di sacchetto, tracolla e certificato di
autenticita

In buone condizioni

Stima € 750 - 950

3 ETRO
Foulard "L'arte della Musica"

In seta

92 x92 cm

Con etichetta

In buone condizioni

Stima € 80 - 100

4 TOD'S

Borsa mini TT

In pelle rosa, catena e dettagli in metallo argento
185x 13x35cm

Corredata di sacchetto

In buone condizioni

Stima € 225 - 275



5 VALENTINO

Borsa Rockstud con catena

2017

In pelle e dettagli in metallo dorato
|7x12x5cm

Corredata di sacchetto, scatola e extra borchie
In buone condizioni

Stima € 400 - 450

6 TRUSSARDI

Borsa Messenger Grande

In pelle e dettagli in metallo dorato
33x26x 14 cm

Corredata di tracolla in pelle effetto pitone
In ottime condizioni

Stima € 80 - 120

7 JIMMY CHOO

Borsa Mini glitter con catena

In tessuto glitter e dettagli in metallo dorato
I5x 10x5cm

Corredata di sacchetto e scatola

Pari al nuovo

Stima € 200 - 250

8 PRADA
Portafoglio

In pelle e dettagli in metallo argento
[9%x9%x25cm

Corredata di sacchetto e certificato di autenticita
Pari al nuovo

Stima € 100 - 200



9 HERMES
Cravatta 691 OA

In seta, motivi equestri su fondo salvia
In buone condizioni

Stima € 50 - 80

10 BULGARI
Borsa Logo 2way

In pelle e dettagli in metallo dorato
24 x22x 10 cm

Corredata di sacchetto e tracolla
In ottime condizioni

Stima € 300 - 350

Il LORO PIANA
Borsa Globe

In pelle e dettagli in metallo dorato
35x35x 12cm

Corredata di sacchetto, lucchetto e chiavi
In buone condizioni

Stima € 150 - 250

12 MONCLER

Borsa a tracolla

In sintetico, piuma e pelle e dettagli in metallo argento
42 x 38 cm

Corredata di sacchetto

Pari al nuovo

Stima € 225 - 275



13 HERMES
Cravatta 741 FA

In seta, H su fondo blu
In buone condizioni

Stima € 50 - 80

14 BRUNELLO CUCCINELLI
Plaid double-face

In cachemire e applicazioni in ottone
180 x 300 cm
In buone condizioni

Stima € 600 - 800

I5 HERMES

Foulard "Armada"

In seta, Christiane Vauzelles
90 x 90 cm

Prima edizione 1976, Riedizione 1985

Con etichetta e scatola
In buone condizioni

Stima € 150 - 200

16 HERMES
Cravatta 7368 PA

In seta, cavalli su fondo azzurro
In buone condizioni

Stima € 50 - 80




17 GUCCI

Borsa GG Marmont piccola

In velluto e dettagli in metallo dorato effetto
invecchiato

22x13x6cm

Corredata di dustbag

In buone condizioni

Stima € 900 - 1.400

18 CHANEL

Borsa WoC, VIP Gift

2019

In blu matelassé jersey, pelle e dettagli in metallo dorato
9% 10x 3 cm

Corredata di codice seriale, carta di autenticita,
sacchetto e scatola

Pari al nuovo

Stima € 1.500 - 1.800

19 HERMES
Cravatta 7228 UA

In seta, foglie su fondo blu
In ottime condizioni

Stima € 50 - 80

20 HERMES
Cravatta 7477 IA

In seta, motivi geometrici su fondo blu
In buone condizioni

Stima € 50 - 80



21 PRADA
Borsa Media Double Saffiano
2015
In pelle blue

33x25x 145 cm
Corredata di tracolla, sacchetto, scatola e certificato di autenticita
In buone condizioni

Stima € 1.200 - 1.600

22 HERMES

Foulard "L'Intrus"

In seta, Antoine de Jacquelot
Prima edizione 1996

90 x 90 cm

Con etichetta e scatola

Pari al nuovo

Stima € 225 - 275

23

CHANEL

Borsa Cambon Camera

2004-2005

In pelle, pitone e dettagli in metallo argento
26 x 16 x6cm

Corredata di codice seriale e sacchetto

In buone condizioni

Stima € 1.000 - 1.500



24 BOTTEGAVENETA
Mini Pouch

In pelle con tracolla
23x 12x6cm
Corredata di sacchetto
In ottime condizioni

Stima € 500 - 600

20

25 CHLOE

Borsa Paddington Vintage

In pelle e dettagli in metallo dorato

36 x 18 x20 cm

Corredata di lucchetto e chiave e sacchetto
In buone condizioni

Stima € 400 - 500

26 CHANEL

Borsa Media Limited Edition Marine Charms

Cruise 201 |

In pelle, dettagli in metallo dorato e charms nautici in legno e acrilico
24 % 15x45cm

Lievi segni di uso

Stima € 3.150 - 3.250

21
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27 HERMES

Foulard "Joséphine Danse"
In seta, Cyrille Diatkine

Prima edizione 2007

90 x 90 cm

Con etichetta

In ottime condizioni

Stima € 150 - 200

28 GUCCI

Borsa Vintage Lady Lock

In pelle e dettagli in metallo dorato
28 x20x 6 cm

Corredata di scatola

In buone condizioni

Stima € 300 - 400

29 HERMES
Cravatta 7465 HA

In seta, re sole su fondo rosso
In ottime condizioni

Stima € 50 - 80

30 HERMES

Foulard "Les Cheyennes" o "Les Plumes de I'Ouest”

In seta, Oliver Kermit
90 x 90 cm

Prima edizione 1993
Con etichetta e scatola
In ottime condizioni

Stima € 150 - 200

23
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31

CHANEL

Marsupio Vintage

1989-1991

In pelle caviale matelassé e dettagli in metallo
con placcatura in oro 24 kt

I5 % 14 x 2 cm; Cintura 75/30

Corredata di codice seriale, sacchetto e carta
di autenticita

Pari al nuovo

Stima € 1.000 - 1.300

32

LOUISVUITTON

Borsa Twist Lock

2019

In pelle épi, catena e dettagli in metallo argento
9% 13x3cm

Corredata di sacchetto

In buone condizioni

Stima € 900 - 1.200

33 BOTTEGAVENETA

Borsa Mini Jodie Intrecciato

In pelle e dettagli in metallo dorato
28 x 15 cm

Corredata di sacchetto

In ottime condizioni

Stima € 1.500 - 1.700

34 PRADA

Borsa 2000 Re-Edition

2020

In tessuto nylon e dettagli in metallo argento
22x12x6cm

Corredata di sacchetto e certificato di autenticita
In buone condizioni

Stima € 500 - 600

25
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35 HERMES

Foulard "Les Mustangs"

In seta, Robert Dallet

90 x 90 cm

Prima edizione 1993, riedizione 2007/2012
Con etichetta e scatola

In buone condizioni

Stima € 150 - 200

36 HERMES

Borsa Mini Kelly Cadena

1993

In veau velour doblis e dettagli in metallo dorato
125x 13 x6cm

Corredata di sacchetto

In buone condizioni

Stima € 6.500 - 7.500

27



37 LOUISVUITTON

Baule Monogram Vintage

In tela monogram e dettagli in ottone dorato
54 x 86 x 22 cm
Difetti

Stima € 3.000 - 4.000

29
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38 LOUISVUITTON

Valigia Alzer Monogram 65

In tela monogram, fodera in tela e dettagli in ottone dorato
65x44x 2l cm

Corredata di lucchetto e chiavi

In ottime condizioni

Stima € 4.300 - 5.000

31



32

39 HERMES

Foulard " Couvertures et Tenues de Jour"

In seta, Jacques Eudel

90 x 90 cm

Prima edizione 1962, riedizione 2000
Con etichetta

Difetti

Stima € 130 - 180

40 LOUISVUITTON

Beauty case Monogram Vintage

In tela monogram e dettagli in ottone dorato
30x22x21 cm
Difetti

Stima € 1.200 - 1.400

33
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4] HERMES
Foulard "Gibiers"

In seta, Henri de Linarés

90 x 90 cm

Prima edizione 1966, riedizione 1991/1997
Con etichetta e scatola

In buone condizioni

Stima € 150 - 200

42 HERMES

Borsa Kelly 32 Retourné GHW

1990

In pelle e dettagli in metallo dorato

32x23x12cm

Corredata di sacchetto, chiave, lucchetto, tracolla e scatola
Segni di uso

Stima € 4.500 - 5.000

35



“Marguererie”
de Pierves d'Orient
et d'Oxeident
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43 HERMES

Servizio di piatti da tavola
"Marqueterie de Pierres d'Orient et d'Ocident”

1989

In porcellana Limoges, simbolo grafico con "Hermes Porcelaine"; "H Limoges France".

Il servizio per 8 persone conta 40 pezzi ed & cosi composto: 8 piatti fondi, 8 sottopiatti,
8 piatti piani, | zuppiera con coperchio, | insalatiera, 2 piccoli vassoi rettangolari,

| formaggera ottagonale con coperchio, | piatto rettangolare da portata, | piatto
ottagonale da portata, | piatto ottagonale da dolci.

In ottime condizioni

Stima € 3.500 - 4.500
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44 HERMES

Scialle "Kimonos et Inros"

In cachemire, Annie Faivre

Prima edizione 1986, riedizione 1998
140 x 140 cm

In buone condizioni

Stima € 450 - 650

45 GUCCI

Valigia Monogram Vintage

In tela monogram e dettagli in metallo dorato
67 x4l x 16 cm
Difetti

Stima € 300 - 400

46 GUCCI
Valigia Monogram Vintage

In tela monogram e dettagli in metallo dorato
58 x36x 14 cm
Difetti

Stima € 200 - 300

47 GUCCI
Custodia rigida per orologi

In tela, pelle e dettagli in metallo dorato
26 x 17x 19 cm

Corredata di chiavi

In ottime condizioni

Stima € 500 - 600

39



48 HERMES
Cravatta 7404 PA

In seta, uccelli su fondo verde
In buone condizioni

Stima € 50 - 80

_‘_‘ e 50 TRUSSARDI
Borsa Boston

In pelle e dettagli in metallo dorato
26 x 18 x 17 cm

Corredata di sacchetto

In buone condizioni

' Stima € 40 - 50
|
49 HERMES 51 LOUISVUITTON
Foulard "Equipage" Borsa Messenger Monogram
In seta, Philippe Ledoux 1991
90 x 90 cm In tela monogram e dettagli in metallo dorato
Prima edizione 1973 40x25x 10cm
Difetti Con tracolla e sacchetto

Segni di uso

Stima € 120 - 140
Stima € 200 - 300

40 41
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52 HERMES
Cravatta 7216 UA

In seta, motivi geometrici su fondo giallo
In buone condizioni

Stima € 50 - 80

53 LOUISVUITTON

Valigia Sirius 50 Monogram

1988

In tela monogram e dettagli in metallo dorato
50x38x 16cm

Con name tag

Segni di uso

Stima € 250 - 350

54 HERMES
Foulard "Coach & Saddle"

In seta, Philippe Ledoux
90 x 90 cm

Prima edizione 1976
Con etichetta

In buone condizioni

Stima € 130 - 180

55 HERMES

Foulard "Reprise"

In seta, Philippe Ledoux

90 x 90 cm

Prima edizione 1970, riedizione 1993/1997
Con etichetta e scatola

In buone condizioni

Stima € 150 - 190

43
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56 HERMES

's Carriage

"Washington
Caty Latam

Foulard

In seta,

90 x 90 cm

Prima edizione 1979, riedizione 1981/2010

Con etichetta

In buone condizioni

Stima € 130 - 180

44



lotto n. 43 (dettaglio)

T, |

INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

SPECIE PROTETTE

Siinvitano i potenziali acquirenti di lotti contenenti materiali protetti dalla normativa internazionale CITES
quali, a titolo esemplificativo, corallo, coccodrillo, avorio, tartaruga, etc. a informarsi preventivamente circa
le specifiche leggi d'importazione del Paese di destinazione che regolamentano tali specie.

E responsabilita del potenziale acquirente richiedere e ottenere tali licenze prima di effettuare qualsiasi
offerta.

CERTIFICATO DIAUTENTICITA

Quando disponibile, ogni borsa e valigia di lusso verra consegnata con un certificato di autenticita
rilasciato da un fornitore esterno che utilizza sistemi di intelligenza artificiale.

Si prega di fare riferimento al dipartimento.

47



CONDIZIONI GENERALI DIVENDITA

|. DEFINIZIONI

(@) Acquirente: la persona fisica o giuridi-
ca che fa in asta l'offerta pid alta ovvero
che acquista il lotto nella eventuale vendita
dopo-asta;

(b) Ammontare totale dovuto: € I'importo
dovuto per I'aggiudicazione del lotto, oltre
alla Commissione d'acquisto e alle Spese;

(c) Codice dei Beni Culturali: il Decreto
Legislativo del 22 gennaio 2004, n. 42;

(d) Commissione d'acquisto: il compen-
so dovuto a Kruso Art dallAcquirente in
relazione all'acquisto del lotto e calcolato
in misura percentuale al Prezzo di aggiu-
dicazione, in base al valore percentuale
indicato nel catalogo d'asta ovvero nelle
Condizioni Generali di Vendita, oltre a
qualsiasi importo dovuto a Kruso Art
dall’Acquirente a titolo di IVA o di importo
in sostituzione di IVA;

(e) Condizioni Generali di Vendita: indica il
presente documento che regola i rapporti
tra Kruso Art e I'Acquirente.

(f) Consumatore: indica, ai sensi dellart. 3,
comma |, lett. a) del Codice del Consu-
mo, la persona fisica che agisce per scopi
estranei all'attivita imprenditoriale, com-
merciale, artigianale o professionale even-
tualmente svolta;

(g) Contraffazione: secondo l'opinione di
Kruso Art, l'imitazione di un lotto offer-
to in vendita, non descritta come tale nel
catalogo d'asta, creata a scopo di inganno
su paternita, autenticita, provenienza, at-
tribuzione, origine, fonte, data, eta, pe-
riodo, che alla data della vendita aveva un
valore inferiore a quello che avrebbe avuto
se il lotto fosse stato corrispondente alla
descrizione del catalogo. Non costituisce
una contraffazione un lotto che sia stato
restaurato o sottoposto ad opera di modi-
fica di qualsiasi natura;

(h) Dati personali o Dati: i dati personali
come definiti all'art. 4 del GDPR e sue suc-
cessive modificazioni ovvero integrazioni;

(i) Diritto di Recesso del Consumatore:
Disciplinato dagli artt. 52 e ss. del Codice
del Consumo e, ove applicabile, consente
al Consumatore di sciogliere unilateral-
mente il contratto di acquisto di un bene
o0 servizio entro i termini e secondo le
modalita definite nelle presenti Condizioni
Generali;

48

(j) GDPR: il Regolamento (UE) 2016/679
del Parlamento europeo e del Consiglio
del 27 aprile 2016;

(k) Kruso Art: € un marchio di proprieta
di Art-Rite S.rl. a socio unico, soggetta
allattivita di direzione e coordinamento
di Kruso Kapital S.p.A. — Gruppo Banca
Sistema, con sede legale in Largo Augusto
I/A, ang. via Verziere 13, 20122 Milano
(MI), capitale sociale Euro 250.000,00 i.v.,
Registro Imprese Milano: 09626240965,
REA: MI-2103302, Codice Fiscale e PIVA:
09626240965, la quale agisce per conto
del Venditore in qualita di mandataria con
rappresentanza dello stesso;

(I) Modulo Offerte: documento predi-
sposto da Kruso Art che l'offerente puo
compilare e sottoscrivere per presentare,
prima dell'inizio dell'asta, un'offerta mas-
sima vincolante ed irrevocabile su uno o
piu lotti; tale offerta e eseguita in sala dal
banditore, al prezzo piu basso possibile e
fino al limite indicato dallOfferente;

(m) Prezzo: il prezzo a cui il lotto viene
aggiudicato in asta o, nel caso di vendita
dopo-asta, il prezzo concordato fra Kruso
Art e 'Acquirente, al netto della Commis-
sione di acquisto;

(n) Riserva: il prezzo minimo (confiden-
ziale) a cui il Venditore ha concordato con
Kruso Art di vendere il lotto;

(0) Sito: www.krusoart.com;

(p) Nuovo Cliente: qualsiasi soggetto che
apra un conto per la prima volta presso la
casa d'aste o che, pur avendo gia parteci-
pato ad aste precedenti, non abbia ancora
fornito un'adeguata documentazione di
identificazione ai sensi della normativa an-
tiriciclaggio (D.Lgs. 231/2007 e s.m.i.);

(q) Spese: in relazione all'acquisto di un
lotto, sono tutte le spese dovute dall’Ac-
quirente a Kruso Art e comprendono (ma
non si limitano a): le imposte di qualsiasi
tipo, i costi di imballaggio e di spedizione,
le spese di deposito, le spese di recupero
delle somme dovute dall" Acquirente ina-
dempiente, le eventuali spese di riprodu-
zione del lotto ovvero di sua perizia e/o
autentica, il diritto di seguito, che I'Acqui-
rente si impegna a pagare e che spettereb-
be al Venditore pagare in base all'art. 152, |
comma, Legge 22 aprile 1941, n. 633;

(r) Venditore: ¢ la persona fisica o giuridica

proprietaria del lotto offerto in vendita in
asta o dopo-asta da Kruso Art, in qualita di
sua mandataria con rappresentanza.

2. OBBLIGHI DI KRUSO ART NEI
CONFRONTI DELLACQUIRENTE.
NUOVO CLIENTE. PIATTAFORME
TERZE

2.1 Kruso Art agisce in qualita di manda-
taria con rappresentanza del Venditore ad
eccezione dei casi in cui & proprietaria in
tutto o in parte di un lotto.

2.2 | beni sono venduti con ogni difetto,
imperfezione ed errore di descrizione.
Le illustrazioni dei cataloghi sono effet-
tuate al solo scopo di identificare il lotto.
L'Acquirente si impegna ad esaminare il
lotto prima dellacquisto per accertare
se lo stesso sia conforme alle descrizioni
del catalogo e, se del caso, a richiedere il
parere di un esperto indipendente, per ac-
certarne autenticita, provenienza, attribu-
zione, origine, data, eta, periodo, origine
culturale ovvero fonte, condizione.

2.3 Se Lei € un Nuovo Cliente Le verra
chiesto di compilare il modulo previsto
dalla normativa sull'antiriciclaggio, ex artt.
17 e ssdel D. Lgs. 231/2007, nonché di pre-
sentare una documentazione che confermi
la vostra identita personale o quella della
societa che intende partecipare all'asta,
prima che i lotti oggetto di aggiudicazio-
ni debbano essere consegnati o qualsiasi
somma a Lei dovuta pagata. Si prega di
fornire un valido documento d'identita,
con fotografia, rilasciato dal governo di
residenza, come un passaporto, una carta
d'identita o una patente di guida; con rife-
rimento alle societa, € richiesto di fornire
una visura camerale non pid vecchia di sei
mesi, oltre ai documenti di identita del le-
gale rappresentante e degli eventuali tito-
lari effettivi. Potremmo anche contattarvi
perrichiedere delle referenze bancarie e/o
un deposito per accettare la vostra parte-
cipazione in asta.

24 La partecipazione alle aste organizzate
da Kruso Art pud avvenire anche trami-
te piattaforme terze. In tali casi, restano
integralmente applicabili le presenti Con-
dizioni Generali di Vendita, alle quali si ag-
giungono le eventuali commissioni e spese
previste dalla piattaforma terza utilizzata,
come specificato all'art. 5.1. Lofferente ¢
pertanto tenuto a prendere visione an-
che delle condizioni di utilizzo della piat-

taforma prescelta, fermo restando che il
rapporto contrattuale di compravendita
intercorre esclusivamente con Kruso Art.

3. RESPONSABILITA DI KRUSO ART
E DEL VENDITORE NEI CONFRONTI
DEGLI ACQUIRENTI

3.1 Ogni rappresentazione scritta o verba-
le fornita da Kruso Art, incluse quelle con-
tenute nel catalogo, in relazioni, commenti
o valutazioni concernenti qualsiasi caratte-
re di un lotto, quale paternita, autenticita,
provenienza, attribuzione, origine, data,
eta, periodo, origine culturale ovvero fon-
te, la sua qualita, ivi compreso il prezzo o il
valore, riflettono esclusivamente opinioni
e possono essere riesaminate da Kruso
Art ed, eventualmente, modificate prima
che il lotto sia offerto in vendita. Succes-
sivamente all'aggiudicazione e previo inte-
grale pagamento del Prezzo di aggiudica-
zione, della Commissione di acquisto e di
qualsiasi altra somma dovuta a Kruso Art,
quest'ultima consegnera all’Acquirente,
ex art. 64 del Codice dei Beni Culturali,
la documentazione che attesti la probabile
attribuzione e la provenienza del lotto.

3.2 Kruso Art e i suoi dipendenti, colla-
boratori, amministratori o consulenti non
sono responsabili degli errori o delle omis-
sioni contenuti in queste rappresentazioni.

3.3 Fatto salvo quanto previsto nelle clau-
sole che precedono, I'eventuale responsa-
bilita di Kruso Art nei confronti dell’Acqui-
rente in relazione all'acquisto di un lotto da
parte di questultimo ¢ limitata al Prezzo
di aggiudicazione e alla Commissione d'ac-
quisto pagata dallAcquirente a Kruso Art.
Salvo il caso di dolo o colpa grave, Kruso
Art ovvero i suoi dipendenti, collaboratori,
amministratori o consulenti non saranno
responsabili per atti od omissioni relativi
alla preparazione o alla conduzione della-
sta o per qualsiasi questione relativa alla
vendita dei lotti.

34 Eesclusala responsabilita di Kruso Art
per eventuali contestazioni circa il diritto
del Venditore di porre il lotto in vendita
in asta o dopo-asta, anche in relazione ad
eventuali gravami sul lotto.

3.5 Qualora oggetto della vendita siano
gemme, le informazioni relative al loro
colore, purezza e peso, riportate nei ca-
taloghi, in relazioni, commenti, valutazioni
o in qualsiasi altra comunicazione di Kruso
Art, sono fornite esclusivamente a titolo
di opinione. Kruso Art non assume alcu-
na responsabilita in merito a certificati

gemmologici che possano accompagnare i
lotti, i quali restano valutazioni soggettive
emesse dai rispettivi laboratori. Qualora
oggetto della vendita siano orologi, Kruso
Art non garantisce il loro corretto funzio-
namento, l'accuratezza del movimento né
Iintegrita dei componenti, inclusi eventua-
li restauri o sostituzioni di parti originali.
Tutti i lotti, incluse gemme e orologi, sono
offerti e venduti cosi come sono, nello
stato in cui si trovano al momento della
vendita.

3.6 Qualora oggetto della vendita siano
gemme o perle, fermo restando quanto
indicato all'art. 3.5 di cui sopra, che succes-
sivamente risultino non essere genuine o
di origine naturale, Kruso Art rimborsera
all'Acquirente, previa restituzione del lot-
to, l'ammontare totale dovuto nella va-
luta in cui € stato pagato dallAcquirente.
L'obbligo di Kruso Art e sottoposto alla
condizione che, non pit tardi di 21 giorni
dalla data della vendita, I'Acquirente: (i)
comunichi a Kruso Art per iscritto il nu-
mero del lotto, la data dell'asta alla quale
il lotto € stato acquistato e i motivi per i
quali 'Acquirente ritenga che il le gemme
o le perle non siano genuine o di origine
naturale; e (ii) sia in grado di riconsegnare
aKruso Artillotto, libero da rivendicazioni
o da ogni pretesa da parte di terzi sorta
dopo la data della vendita e il lotto sia nelle
stesse condizioni in cui si trovava alla data
della vendita. Kruso Art si riserva il diritto
di procedere alla risoluzione della vendita
anche in assenza di una o piu delle condi-
zioni sopra richieste. Kruso Art si riserva
il diritto, fermo restando che non ¢ a cio
obbligata, di richiedere allAcquirente di
ottenere, a spese dell’Acquirente, i pareri
di due espertiindipendenti e di riconosciu-
ta competenza in materia, accettati sia da
Kruso Art sia dal compratore. Kruso Art
non sara vincolata dai pareri forniti dal
compratore e si riserva il diritto di richie-
dere il parere addizionale di altri esperti a
sue spese. Nel caso in cui Kruso Art deci-
da di risolvere la vendita, Kruso Art potra,
fermo restando che a cio non ¢ obbligata,
rimborsare al compratore in misura ra-
gionevole i costi da questo sostenuti per
ottenere i pareri dei due esperti indipen-
denti e accettati sia da Kruso Art che dal
compratore.

3.7 Qualora oggetto della vendita siano
libri, manoscritti, stampe o altri beni car-
tacei, I'Acquirente prende atto che tali
beni, per la loro natura e vetusta, possono
presentare difetti o alterazioni dovute al

tempo, all'uso o a interventi di restauro.
Pertanto, I'Acquirente accetta che non
saranno ammesse contestazioni relative
a danni alla legatura, macchie, brunitu-
re, ingiallimenti, fori di tarlo o altri segni
di deterioramento dovuti al naturale in-
vecchiamento della carta, purché non
compromettano la leggibilita del testo
o la fruizione dell'apparato illustrativo.
Sono inoltre escluse contestazioni riguar-
danti carte o tavole rifilate, mancanza di
indici delle tavole, fogli bianchi, inserzioni,
supplementi e appendici pubblicati suc-
cessivamente all'opera originale, nonché
I'eventuale presenza nei Lotti di libri non
descritti in catalogo.

4. VENDITA ALLASTA

4.1 Lasta & regolata dalle Condizioni Ge-
nerali di Vendita e dalle Condizioni Ge-
nerali di Mandato. Le Condizioni Gene-
rali di Vendita possono essere modificate
mediante un avviso affisso nella sala d'asta
o tramite un annuncio fatto dal banditore
d'asta prima dell'inizio dell'asta. Nel caso in
Cui una persona a cui sia stata concessa la
possibilita di effettuare un'offerta relativa
ad un lotto abbia un interesse diretto o
indiretto sul medesimo, quale ad esempio
il beneficiario o I'esecutore testamentario
che abbia venduto il lotto, oppure il com-
proprietario del lotto o un‘altra parte che
abbia prestato una garanzia per il lotto, Kru-
so Art ne dara comunicazione in catalogo.
Le stime pubblicate in catalogo sono solo
indicative per i potenziali acquirenti e i
lotti possono raggiungere prezzi sia supe-
riori che inferiori alle valutazioni indicate.
E sempre consigliabile interpellare Kruso
Art prima dell'asta, poiché le stime pos-
sono essere soggette a revisione. Le valu-
tazioni sul catalogo d'asta non compren-
dono la Commissione d'acquisto e I'VA.
Kruso Art ha il diritto di rifiutare a chiun-
que di partecipare alle aste. Il banditore
conduce l'asta partendo dall'offerta che
considera adeguata, in funzione del valo-
re del lotto e delle offerte concorrenti. Il
banditore puo fare offerte consecutive o
in risposta ad altre offerte nell'interesse
del Venditore, fino al raggiungimento del
Prezzo diriserva.

4.2 Il banditore presenta gli oggetti in ven-
dita — detti "lotti” — in ordine numerico
come indicato nel catalogo. Il banditore
puo aprire l'asta su qualsiasi lotto formu-
lando un'offerta per conto del Venditore.
Il banditore puo fare ulteriori offerte per
conto del Venditore, fino all'importo della
riserva, effettuando offerte di rilancio e di
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risposta per un lotto. Il banditore non fara
offerte di risposta per conto del Venditore
al di sopra della riserva.

4.3 L'Offerente pud partecipare all'asta
e formulare le proprie offerte attraverso
diversi canali, a scelta tra quelli messi a di-
sposizione da Kruso Art. In particolare, &
possibile presentare offerte: (i) in anticipo
tramite il Sito; (if) in anticipo tramite I'App
KrusoK Aste o le piattaforme di terzi; (iii)
in anticipo tramite il Modulo Offerte; (iv)
in sala; (v) telefoniche; (vi) sul Sito in tem-
po reale; (vi) tramite piattaforme terze
in tempo reale. Le modalita operative e
le condizioni applicabili a ciascuna tipolo-
gia di offerta sono descritte nei successivi
articoli delle presenti Condizioni Generali
di Vendita.

44 Nelle aste condotte con la presen-
za del banditore, il colpo di martello del
banditore determina l'accettazione dell'of-
ferta piu alta, il Prezzo di aggiudicazione
e, conseguentemente, la conclusione del
contratto di vendita tra il Venditore e I'Ac-
quirente.

4.5 Il banditore puo, a sua assoluta discre-
zione e in un momento qualsiasi dell'asta:
(i) ritirare un lotto dall'asta; (i) formulare
una nuova offerta di vendita per un lotto,
qualora abbia motivi per ritenere che ci sia
un errore o una disputa; e/o (iii) adottare
qualsiasi provvedimento che ritenga adat-
to alle circostanze.

4.6 Durante alcune aste potra essere
operante uno schermo video. Kruso Art
declina ogni responsabilita sia in relazione
alla corrispondenza dell'immagine sullo
schermo all'originale, sia per errori nel fun-
zionamento dello schermo video.

4.7 Kruso Art dichiara che il lotto puod es-
sere oggetto di dichiarazione di interesse
culturale da parte del Ministero dei beni e
delle attivita culturali e del turismo ai sensi
dellart. I3 del Codice dei Beni Culturali.
In tal caso o nel caso in cui in relazione al
lotto sia stato avviato il procedimento di
dichiarazione di interesse culturale ai sensi
dellart. 14 del Codice dei Beni Culturali
Kruso Art ne dara comunicazione prima
della vendita. Nel caso in cui il lotto sia
stato oggetto di dichiarazione di interesse
culturale il Venditore provvedera a denun-
ciare la vendita al Ministero competente ex
art. 59 Codice dei Beni Culturali. La vendi-
ta sara sospensivamente condizionata al
mancato esercizio da parte del Ministero
competente del diritto di prelazione nel
termine di 60 giorni dalla data di ricezione
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della denuncia, ovvero nel termine mag-
giore di 180 giorni di cuiallart. 61 commall
del Codice dei Beni Culturali. In pendenza
del termine per l'esercizio della prelazione
il lotto non potra essere consegnato all’Ac-
quirente in base a quanto stabilito dall'art.
61 del Codice dei Beni Culturali.

4.8 La Riserva non potra mai superare la
Stima minima pre-vendita annunciata o
pubblicata da Kruso Art, salvo nel caso in
cui la Riserva sia espressa in una moneta
diversa dall'Euro e vi siano sensibili fluttua-
zioni del tasso di cambio fra la data in cui e
stata pattuita la Riserva e la data dell'asta.
In tal caso, salvo diverso accordo fra Kruso
Art ed il Venditore, la Riserva sara modi-
ficata in un importo pari all'equivalente in
Euro in base al tasso ufficiale di cambio del
giorno immediatamente precedente quel-
lo dell'asta.

49 Se I'Acquirente & un Consumato-
re, residente nell'Unione Europea o nel
Regno Unito, che ha acquistato il lotto
all'asta online sul Sito, e il Venditore € un
Professionista, I'Acquirente ha il diritto di
recedere dall'acquisto entro 14 giorni dal-
la consegna del lotto. Nel catalogo d'asta
delle aste che si svolgono esclusivamente
online sara specificato, per ciascun lotto,
se il Venditore riveste la qualifica di Profes-
sionista, ai fini dell'eventuale applicazione
del diritto di recesso. Il Diritto di Recesso
del Consumatore decorre dal momento in
cui I'Acquirente, o un suo incaricato (diver-
so dallo spedizioniere) entra in possesso
fisico del lotto. Per esercitare il Diritto di
Recesso del Consumatore, I'Acquirente
deve inviare una richiesta scritta (trami-
te posta, e-mail, o utilizzando I'eventuale
modulo fornito da Kruso Art) prima della
scadenza del periodo di recesso di 14 gior-
ni dalla data di acquisto del possesso del
lotto. Inoltre, 'Acquirente deve restituire
il lotto, entro 14 giorni dalla data di co-
municazione dell'intenzione di recedere,
nelle stesse condizioni in cui lo ha ricevuto.
L'obbligo di restituzione ¢ assolto median-
te la consegna del lotto allo spedizioniere
da parte del Consumatore. Le spese di re-
stituzione del lotto sono a carico dellAc-
quirente. Kruso Art rimborsera all'Ac-
quirente, a seguito del corretto esercizio
del Diritto di Recesso del Consumatore,
il Prezzo del lotto e le spese di spedizio-
ne del lotto all’Acquirente (se applicabili).
Kruso Art non effettuera il rimborso fino a
quando non avra ricevuto il lotto e ne avra
verificato le condizioni ovvero quando il
Consumatore ha dato prova di avvenuta

spedizione del lotto, a seconda di quale di
queste condizioni si verifichi per prima. |l
rimborso sara effettuato utilizzando lo
stesso metodo di pagamento utilizzato
per la transazione iniziale, senza addebi-
tare all’Acquirente alcun costo aggiuntivo.
Kruso Art non rimborsera eventuali costi
supplementari derivanti dalla scelta di un
metodo di spedizione diverso da quello
standard meno costoso offerto da Kruso
Art, né eventuali costi di importazione so-
stenuti per la restituzione del lotto. Kruso
Art si riserva la possibilita di dedurre dal
rimborso I'ammontare di qualsiasi even-
tuale danno o perdita di valore causata da
un imballaggio inadeguato o da qualsiasi al-
tra causa o motivo che abbiano danneggia-
to e/o causato perdite di valore del lotto. Il
diritto di recesso € espressamente escluso
per gli acquisti effettuati nellambito di aste
svolte dal vivo.

4.10 Kruso Art Kruso Art non pone in asta
lotti provenienti da piattaforme terze. In
casi particolari, tuttavia, Kruso Art puo li-
mitarsi a pubblicizzare aste organizzate da
soggetti terzi (ad esempio aste giudiziarie),
senza che cio comporti I'inclusione dei
relativi lotti nelle proprie vendite. In tali
ipotesi, 'utente € tenuto a fare riferimento
esclusivamente alle condizioni di vendita e
alle regole applicabili allasta organizzata
dal soggetto terzo, rimanendo Kruso Art
estranea a qualsiasi rapporto contrattuale
e a ogni responsabilita connessa all'acqui-
sto dei lotti tramite tali canali.

5. OFFERTE IN ANTICIPO TRAMITE IL
SITO

5.1 Lofferente pud presentare le proprie
offerte prima dell'inizio dell'asta tramite
Iarea dedicata del Sito. Le offerte cosi re-
gistrate vengono eseguite in sala dal bandi-
tore durante lo svolgimento dell'asta, fino
al raggiungimento dellimporto massimo
indicato dall'offerente.

5.2 Kruso Art comunichera sul Sito (alme-
no 24 ore prima della data dell'asta) e/o
sul catalogo l'asta in occasione della qua-
le & possibile formulare offerte anche via
Internet.

5.3 Le offerte sono vincolanti dal momen-
to della loro registrazione sul Sito e devo-
no pervenire entro il termine indicato per
ciascuna asta. Decorso tale termine, Kruso
Art non garantisce la presa in carico di ul-
teriori offerte o modifiche.

54 In caso di ricezione di pit offerte di
pari importo sul medesimo lotto, presen-

tate prima dell'asta, avra priorita l'offerta
registrata per prima.

5.5 Il banditore conduce I'asta partendo da
tali offerte, rilanciando per conto dell'offe-
rente fino all'importo massimo da lui sta-
bilito. Se l'offerente risulta aggiudicatario,
l'acquisto & perfezionato al prezzo di mar-
tello, oltre ai diritti e agli oneri previsti nel-
le presenti Condizioni Generali di Vendita.

5.6 Eventuali indicazioni di stato mostra-
te sul Sito (es. “sei il miglior offerente”)
hanno valore meramente informativo. La
posizione effettiva dell'offerente sara de-
terminata esclusivamente dal banditore al
momento della gara in sala.

5.7 Kruso Art adotta misure ragionevoli
per garantire la ricezione e la registrazione
delle offerte tramite il Sito, ma non assu-
me responsabilita per eventuali malfunzio-
namenti tecnici, interruzioni di servizio o
ritardi di trasmissione, salvo i casi di dolo
o colpa grave.

5.8 Lei si impegna a comunicare immedia-
tamente a Kruso Art qualsiasi uso illecito
della sua password di accesso al Sito ov-
vero lo smarrimento della password. In
questo caso Kruso Art Le comunichera
una nuova password di accesso al Sito e
Lei non potra piu utilizzare la precedente
password per accedere al Sito ovvero per
partecipare alle aste. Kruso Art non ga-
rantisce che il Sito sia sempre operativo e
che non visiano interruzioni durante la Sua
partecipazione allasta ovvero che il Sito
e/o il relativo server siano liberi da virus
o da qualsiasi altro materiale dannoso o
potenzialmente dannoso. Pertanto, salvo i
casi di dolo o colpa grave, Kruso Art non si
assume alcuna responsabilita per eventuali
problemi tecnici verificatisi in occasione
dellasta (ad esempio, rallentamenti nella
navigazione internet o il malfunzionamen-
to del server che gestisce la partecipazione
all'asta via internet). Kruso Art non € in al-
cun modo responsabile per qualsiasi dan-
no ovvero inconveniente da Lei subito per
il non corretto uso del Sito ai sensi delle
presenti informazioni ovvero delle con-
dizioni di utilizzo del Sito. Lei si impegna
a non usare alcun software ovvero stru-
mento di alcun tipo perinfluenzare ovvero
interferire (anche solo potenzialmente)
sullandamento dell'asta e si impegna ad
utilizzare il Sito e qualsiasi sua applicazione
con correttezza e buona fede.

6. OFFERTE IN ANTICIPO TRAMITE
L'APP KRUSOK ASTE E PIATTAFORME
TERZE

6.1 Lofferente puo presentare offerte
prima dell'inizio dell'asta utilizzando I'App
KrusoK Aste o le piattaforme di terzi colle-
gate alla vendita. Le offerte cosi trasmesse
vengono raccolte e registrate da Kruso Art
e sono eseguite in sala dal banditore du-
rante lo svolgimento dellasta, fino all'im-
porto massimo indicato dall'Offerente.

6.2 Le offerte presentate tramite tali canali
sono vincolanti e devono essere inoltrate
entro i termini stabiliti per ciascuna ven-
dita. Kruso Art non garantisce la presa in
carico di offerte o modifiche trasmesse
oltre tali termini.

6.3 In caso di offerte di pariimporto, la pri-
orita sara determinata in base al momento
di ricezione della stessa, come registrato
dai sistemi di Kruso Art o, in caso di disal-
lineamenti tecnici, secondo la valutazione
insindacabile del banditore in sala.

6.4 Lofferente prende atto che le offerte
presentate tramite piattaforme terze pos-
sono non essere integrate in tempo reale
con quelle caricate sul sito krusoart.com o
tramite altri canali (sala, telefono, Modu-
lo Offerta). Di conseguenza, un offerente
che risulti indicato come “miglior offeren-
te” su una piattaforma terza potrebbe
essere gia stato superato da un'offerta tra-
smessa attraverso un altro canale, senza
che cio risulti notificato immediatamente
sul suo dispositivo. In caso di difformita, fa
fede esclusivamente l'esito proclamato dal
banditore in sala.

6.5 Qualora la piattaforma di terzi applichi
commissioni aggiuntive o fee di servizio,
tali importi sono a carico dell'offerente e si
aggiungono alla commissione di acquisto e
agli altri oneri dovuti a Kruso Art.

6.6 Lei si impegna a custodire con la mas-
sima diligenza le Sue credenziali di accesso
all/App KrusoK Aste e/o alle piattaforme
terze utilizzate per linvio delle offerte,
comunicando senza indugio a Kruso Art
I'eventuale smarrimento, sottrazione o
uso non autorizzato delle stesse. In tali
casi, Kruso Art provvedera, per quanto
di propria competenza, a disabilitare le
credenziali compromesse e a rilasciarne
di nuove, restando inteso che le creden-
ziali precedenti non potranno pid essere
utilizzate per l'accesso né per la partecipa-
zione alle aste. Kruso Art non garantisce
il costante funzionamento dell’App KrusoK
Aste né delle piattaforme di terzi, né |'as-
senza di interruzioni, ritardi di trasmissio-
ne, malfunzionamenti tecnici o la totale
immunita dei sistemi da virus o altri ele-

menti dannosi. Salvo i casi di dolo o colpa
grave, Kruso Art non potra essere ritenuta
responsabile per disservizi o inconvenienti
occorsi durante la trasmissione delle offer-
te o la partecipazione allasta tramite tali
canali, né per eventuali danni o perdite da
Lei subite a causa di un utilizzo improprio
o non conforme alle presenti Condizioni
Generali di Vendita. Kruso Art non rispon-
de di eventuali malfunzionamenti tecnici,
ritardi di trasmissione o disservizi imputa-
bili a piattaforme di terzi, fermo restando
che l'offerente resta obbligato all'acquisto
in caso di aggiudicazione pronunciata dal
banditore.

6.7 Lei si impegna a non utilizzare softwa-
re, automatismi o strumenti di qualsiasi
tipo atti a interferire, anche solo poten-
zialmente, con il corretto funzionamento
dell’App KrusoK Aste o delle piattaforme
terze, e ad avvalersi esclusivamente dei
sistemi messi a disposizione da Kruso Art
o dai fornitori autorizzati, nel rispetto dei
principi di correttezza e buona fede.

7. OFFERTE IN ANTICIPO TRAMITE IL
MODULO OFFERTE

7.1 Lofferente pud presentare offerte
prima dellinizio dell'asta compilando e
sottoscrivendo I'apposito Modulo Offerte
predisposto da Kruso Art. Il modulo, de-
bitamente completato in ogni sua parte,
deve essere trasmesso a Kruso Art almeno
entro 24 ore prima l'inizio dell'asta.

7.2 Le offerte formulate mediante Modulo
Offerte sono vincolanti ed irrevocabili dal
momento della loro ricezione da parte di
Kruso Art. Il banditore le eseguira in sala,
rilanciando per conto dell'Offerente fino al
limite massimo da quest'ultimo indicato, al
prezzo piu basso possibile per prevalere
sulle altre offerte.

7.3 In caso di ricezione di pit Moduli Of-
ferte di pari importo sul medesimo lotto,
la priorita sara attribuita al modulo perve-
nuto per primo, secondo la registrazione
temporale effettuata da Kruso Art.

74 E responsabilita esclusiva dell'offerente
assicurarsi che il Modulo Offerte sia cor-
rettamente compilato (inclusi i dati identi-
ficativi del lotto e I'importo massimo offer-
to) e che sia ricevuto da Kruso Art entro
i termini stabiliti. Kruso Art non assume
responsabilita per moduli incompleti, illeg-
gibili, non firmati o ricevuti oltre il termine.

7.5 Kruso Art adotta misure ragionevoli
per garantire la corretta registrazione ed
esecuzione delle Offerte, ma non rispon-
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de di ritardi, omissioni o disservizi dovuti a
cause non imputabili a dolo o colpa grave.

8. OFFERTE IN SALA

8.1 Lofferente che intende partecipare
allasta di persona deve registrarsi pre-
ventivamente presso Kruso Art, secondo
le modalita e nei termini comunicati per
ciascuna vendita, ed ottenere un numero
di paletta identificativo.

8.2 Durante I'asta, l'offerente potra formu-
lare le proprie offerte alzando chiaramen-
te la paletta numerata in corrispondenza
dei rilanci del banditore. Il banditore ha
facolta di non considerare offerte che non
siano state chiaramente comprensibili o
visibili.

8.3 Lofferente che partecipa allasta dal
vivo € responsabile per tutte le offerte
effettuate con la propria paletta, anche
nell'ipotesi in cui siano state effettuate da
terzi che abbiano avuto accesso alla stessa.

8.4 Laggiudicazione ¢ proclamata dal ban-
ditore al colpo di martello, con l'indica-
zione del numero di paletta dell'offerente
aggiudicatario. Tale aggiudicazione e defi-
nitiva e vincolante, e comporta |'obbligo
per l'offerente di corrispondere il Prezzo
di aggiudicazione, la commissione di ac-
quisto e tutti gli ulteriori oneri dovuti in
base alle presenti Condizioni Generali di
Vendita.

8.5 Kruso Art non & responsabile per
eventuali equivoci, errori o controversie
insorte tra offerenti in sala riguardo alla
presentazione delle offerte; in tali casi, la
decisione del banditore ¢ insindacabile e
definitiva.

9. OFFERTE TELEFONICHE

9.1 Lofferente pud partecipare all'asta tra-
mite collegamento telefonico con un ope-
ratore di Kruso Art, previa registrazione
anticipata entro il termine comunicato per
ciascuna asta. La disponibilita del servizio
telefonico € limitata e verra garantita se-
condo l'ordine cronologico delle richieste.

9.2 Durante l'asta, l'operatore di Kruso Art
effettuera il collegamento con l'offerente
e riportera in tempo reale al banditore le
istruzioni ricevute. Lofferente & responsa-
bile per tutte le offerte impartite nel corso
della chiamata e trasmesse dall'operatore
al banditore.

9.3 Kruso Art fara quanto ragionevolmen-
te possibile per assicurare l'instaurazione e
il mantenimento del collegamento telefo-
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nico, ma non assume alcuna responsabilita
in caso di mancata connessione, interru-
zioni di linea, difficolta di comunicazione o
errori di trasmissione, salvo i casi di dolo
o colpa grave.

9.4 Qualora non sia possibile stabilire il col-
legamento telefonico richiesto, Kruso Art
potra, a propria discrezione, considerare
la richiesta come da Modulo Offerte, uti-
lizzando un importo massimo preventiva-
mente indicato dall'offerente (ove comu-
nicato). Qualora nel Modulo Offerte non
sia specificato un importo massimo, Kruso
Art € autorizzata sin d'ora ad offrire alla
base d'asta.

9.5 L'aggiudicazione pronunciata dal bandi-
tore al colpo di martello, con l'indicazione
del numero di paletta attribuito all'offe-
rente telefonico, & definitiva e vincolante.

10. OFFERTE ONLINE SUL SITO
(IN TEMPO REALE)

10.1 Lofferente pud partecipare all'asta in
modalita live online tramite il Sito, previa
registrazione e ottenimento delle creden-
ziali di accesso personali.

10.2 Durante lo svolgimento dellasta,
l'offerente potra formulare le proprie of-
ferte direttamente online. Le offerte cosi
trasmesse sono ricevute da un operatore
Kruso Art, che provvede a comunicarle
immediatamente al banditore in sala. |l
banditore le considera alla pari delle altre
offerte presentate in sala, al telefono o tra-
mite altri canali.

10.3 Lofferente prende atto che la tra-
smissione delle offerte online pud subire
ritardi, interruzioni o disallineamenti dovu-
ti alla connessione Internet o al sistema di
trasmissione. Kruso Art non garantisce che
ogni offerta pervenuta online sia registrata
in tempo utile per essere considerata dal
banditore.

104 Fa fede esclusivamente l'aggiudica-
zione proclamata dal banditore al colpo
di martello in sala. Eventuali notifiche o
messaggi visualizzati sul Sito hanno mero
valore informativo e non vincolante.

10.5 Kruso Art non assume responsabi-
lita per la mancata esecuzione di offerte
online dovuta a malfunzionamenti tecnici,
problemi di connessione o altri eventi non
imputabili a dolo o colpa grave.

10.6 Lofferente che risulta aggiudicatario
tramite il Sito € tenuto a corrispondere |l
Prezzo di aggiudicazione, la commissione

di acquisto e ogni altro onere previsto dal-
le presenti Condizioni Generali di Vendita.

I1. OFFERTE ONLINE TRAMITE
PIATTAFORME TERZE
(IN TEMPO REALE)

I1.I Kruso Art consente la partecipazio-
ne alle proprie aste anche tramite piatta-
forme terze di bidding online, con cui ha
stipulato accordi di collaborazione. Lof-
ferente, previa registrazione presso tali
piattaforme, potra partecipare all'asta in
modalita live inviando rilanci che vengono
trasmessi a un operatore Kruso Art in sala
e comunicati al banditore.

I1.2 Le offerte formulate tramite piatta-
forme terze sono considerate alla pari di
qualsiasi altra modalita di offerta e sono
vincolanti dal momento in cui sono accet-
tate dal banditore.

I1.3 Lofferente prende atto che le offerte
trasmesse da piattaforme terze non si in-
tegrano in tempo reale con quelle presen-
tate attraverso il Sito, il Modulo Offerte, il
telefono o la sala. Di conseguenza, un of-
ferente indicato come “miglior offerente”
su una piattaforma terza potrebbe in re-
alta essere gia stato superato da un'offerta
registrata tramite un altro canale, senza
ricevere tempestiva notifica.

I1.4 Fa fede esclusivamente I'aggiudicazio-
ne pronunciata dal banditore in sala. Le
notifiche o le schermate visualizzate sulla
piattaforma terza hanno carattere mera-
mente informativo e non vincolante.

[1.5 Kruso Art non assume responsabilita
per ritardi di trasmissione, malfunziona-
menti o disservizi imputabili alla piatta-
forma terza o al collegamento Internet
dell'offerente, salvo i casi di dolo o colpa
grave.

I1.6 Lofferente che partecipa tramite piat-
taforme terze resta soggetto alle presenti
Condizioni Generali di Vendita di Kruso
Art e, ove previsto, anche alle commissioni
aggiuntive applicate dalla piattaforma, che
si sommano alla commissione di acquisto e
agli oneri dovuti a Kruso Art.

12. PAGAMENTO

12.1 LAcquirente € tenuto a pagare a Kru-
so Art ’Ammontare totale dovuto imme-
diatamente dopo la conclusione dell'asta.

12.2 La Commissione d'acquisto & stabili-
ta nella misura del 25,00% del Prezzo di
aggiudicazione del lotto fino alla concor-
renza dellimporto di euro 500.000,00

(cinquecentomila/00). Per ogni parte
del Prezzo di aggiudicazione eccedente
I'importo di euro 500.000,00 (cinque-
centomila/00) la Commissione d'acquisto
¢ stabilita nella misura del 18,00%. Con
esclusivo riferimento ai lotti automobili,
autovetture d'epoca e/o automobili da
collezione la Commissione dacquisto ¢
stabilita nella misura del 14,00% del Prez-
zo di aggiudicazione del lotto fino alla con-
correnza dell'importo di euro 150.000,00
(centocinquantamila/00), per ogni parte
del Prezzo di aggiudicazione eccedente
I'importo di euro 150.000,00 (centocin-
quantamila/00) la Commissione d'acquisto
¢ stabilita nella misura del 10,50%. Tutte
le percentuali sopraindicate sono inclusive
di IVA ovvero di qualsiasi somma sostitu-
tiva di IVA. Qualora nel catalogo d'asta, in
relazione ad uno specifico lotto, siano in-
dicate percentuali diverse rispetto a quelle
indicate nelle presenti Condizioni Generali
di Vendita con riferimento alla Commis-
sione d'acquisto, le percentuali indicate in
catalogo saranno da ritenersi prevalenti.
Un'Imposta sul Valore Aggiunto (IVA) pud
essere applicata sul Prezzo di aggiudicazio-
ne e/o sulla Commissione di acquisto. Al
fine di armonizzare le procedure fiscalitra i
Paesi dell'Unione Europea, con decorrenza
dal 1° gennaio 2001 sono state introdotte
in Italia nuove regole con I'estensione alle
Case d'Asta del regime del margine. Lart.
45 della legge 342 del 21 novembre 2000
prevede l'applicazione di tale regime alle
vendite concluse in esecuzione ai contratti
di commissione definiti con: (a) soggetti
privati; (b) soggetti passivi d'imposta che
hanno assoggettato I'operazione al regime
del margine; (c) soggetti che non hanno
potuto detrarre I'imposta ai sensi degli art.
19, 19-bis, e 19-bis2 del DPR. 633/72 (che
hanno venduto il bene in esenzione ex-art.
10, 27-quinquies); (d) soggetti che benefi-
ciano del regime di franchigia previsto per
le piccole imprese nello Stato di apparte-
nenza. In forza della speciale normativa,
nei casi sopracitati eventuale imposta VA,
ovvero una somma sostitutiva di IVA, se
applicabile, viene applicata da Kruso Art.
Le percentuali sopraindicate non com-
prendono l'eventuale commissione ag-
giuntiva e/o fee applicata dalle piattaforme
terze utilizzate per la partecipazione all'a-
sta. Tale commissione e/o fee, variabile a
seconda della piattaforma, viene sommata
alla commissione di acquisto di Kruso Art e
assoggettata a [VA, risultando cosi inclusa
nella fattura emessa da Kruso Art allAc-
quirente.

123 Il trasferimento della proprieta
del lotto dal Venditore allAcquiren-
te avverra soltanto al momento del
pagamento da parte dellAcquiren-
te  dellAmmontare  totale  dovuto.
Il pagamento deve essere effettuato
im- mediatamente dopo lasta e puo
essere corrisposto nei seguenti meto-
di: contanti, assegno circolare, assegno
bancario, Bancomat o Carta di Credi-
to (Visa o Mastercard), PayPal; Stripe.
Kruso Art pud accettare pagamen-
ti singoli o multipli in contanti solo
per importi inferiori a euro 4.999,00.
Le coordinate bancarie per i bonifici
sono le seguenti: Banco BPM - IBAN:
IT53K0503411301000000011412; SWIFT:
BAPPIT21680; BANCA SISTEMA - IBAN:
IT30N0315801600CCI010172714;  SWI-
FT. BSISITMM.

124 In caso di mancato o ritardato paga-
mento da parte dellAcquirente, in tutto o
in parte, dellAmmontare totale dovuto,
Kruso Art ha diritto, a propria scelta, di
chiedere I'adempimento ovvero di risolve-
re il contratto di vendita a norma dell'art.
1454 c.c.. In quest'ultimo caso, la risoluzio-
ne avverra mediante invio all’Acquirente di
una diffida ad adempiere, con un termine
di cinque giorni. Inoltre, Kruso Art potra
procedere alla vendita del lotto per conto
e a spese dell’Acquirente inadempiente,
con stime e riserve stabilite a discrezio-
ne di Kruso Art, trattenendo le somme
necessarie a coprire i costi sostenuti e
imputando l'eventuale ricavato a com-
pensazione di qualsiasi somma dovuta. La
nuova vendita potra avvenire secondo le
modalita che Kruso Art riterra pit oppor-
tune. Qualora il lotto venga rivenduto a un
prezzo inferiore allAmmontare totale do-
vuto originariamente, I'Acquirente restera
obbligato a versare la differenza, oltre a
tutti i costi connessi alla rivendita stessa.

12.5 In caso di mancato o ritardato paga-
mento da parte dellAcquirente, in tutto o
in parte, del’lAmmontare totale dovuto,
Kruso Art ha diritto di imputare qualsiasi
pagamento fatto dall’Acquirente a Kruso
Art al debito dell’Acquirente rappresenta-
to dallAmmontare totale dovuto ovvero
a qualsiasi altro debito dellAcquirente nei
confronti di Kruso Art derivante da altri
rapporti contrattuali.

12.6 In caso di ritardo nel pagamento
del’Ammontare totale dovuto per un pe-
riodo superiore a cinque giorni lavorativi
dalla data dellasta Kruso Art depositera
il lotto presso di sé o altrove a rischio e

onere dellAcquirente. Sempre in caso di
ritardo nel pagamento per un periodo
superiore a quello sopra indicato, 'Acqui-
rente dovra pagare a Kruso Art interessi
moratori in misura pari al tasso Euribor a
3 mesi maggiorato di uno spread del 3%,
salvo il diritto di Kruso Art al risarcimento
del maggior danno. Il lotto sara consegnato
allAcquirente solo dopo che quest'ultimo
abbia pagato a Kruso Art Ammontare
totale dovuto, tutte le spese di deposito,
trasporto e qualsiasi altra spesa sostenuta.

12.7 In caso di mancato o ritardato pa-
gamento da parte dell’Acquirente Kruso
Art potra rifiutare qualsiasi offerta fatta
dallAcquirente o da un suo rappresentan-
te nel corso di aste successive o chiedere
al’Acquirente di depositare una somma di
denaro, a titolo di garanzia, prima di accet-
tare offerte.

12.8 Kruso Art ha la facolta di compensare
ogni somma dovuta, a qualsiasi titolo, all
Acquirente con ogni somma dovuta da
quest'ultimo, a qualsiasi titolo a Kruso Art.

12.9 Kruso Art, mediante un istituto di pa-
gamento, si riserva la facolta di trattenere
un importo, di volta in volta a Lei comuni-
cato, a garanzia del pagamento della Sua
futura eventuale aggiudicazione allasta o
acquisto dopo-asta. L'importo trattenuto
a garanzia, ove richiesto da Kruso Art, &
condizione necessaria per la partecipazio-
ne. Il pagamento dell'importo trattenuto
a garanzia da Kruso Art sara successiva-
mente detratto, al momento del saldo,
dal’/Ammontare totale dovuto dall’Ac-
quirente a seguito dellaggiudicazione e/o
dell'acquisto dopo-asta. Diversamente,
qualora Lei non dovesse aggiudicarsi all'a-
sta e/o acquistare nella vendita dopo-asta,
tale importo Le verra restituito il prima
possibile.

12.10 Qualora I'Acquirente non dovesse
provvedere a saldare I'Ammontare to-
tale dovuto entro i termini indicati nelle
presenti Condizioni Generali di Vendita,
Kruso Art avra diritto a trattenere definiti-
vamente I'importo a titolo di risarcimento
del danno subito, fatto salvo il diritto al
risarcimento dell'eventuale maggior danno
subito.

13. CONSEGNA E RITIRO DEL LOTTO

I3.1 La consegna del lotto allAcquirente
(ovvero a soggetto debitamente auto-
rizzato da quest'ultimo) avverra a spese
dell'Acquirente, non oltre cinque giorni
lavorativi dal giorno dell'esecuzione del
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pagamento a Kruso Art dellAmmontare
totale dovuto da parte dellAcquirente.
Decorso tale termine, Kruso Art avra
facolta di addebitare all’Acquirente i co-
sti di custodia e magazzinaggio del lotto,
che saranno calcolati su base giornaliera
secondo le tariffe applicate dalla societa
o dalla struttura di deposito incaricata,
fermo restando l'obbligo dell’Acquirente
di provvedere tempestivamente al ritiro.

13.2 1l Venditore ha garantito a Kruso Art
che il lotto € libero da gravami alla data di
Consegna dello stesso all’Acquirente.

14. TRASFERIMENTO DEL RISCHIO

[4.1 Un lotto acquistato € interamente a
rischio dell’Acquirente a partire dalla data
pit antecedente fra quelle in cui 'Acqui-
rente: (i) prende in consegna il lotto ac-
quistato; o (i) paga 'Ammontare totale
dovuto per il lotto; ovvero (iii) dalla data
in cui decorre il termine di cinque giorni
lavorativi dal giorno della vendita.

14.2 LAcquirente sara risarcito per qual-
siasi perdita o danno del lotto che si ve-
rifichi dopo la vendita ma prima del tra-
sferimento del rischio, ma il risarcimento
non potra superare il Prezzo di aggiudi-
cazione del lotto, oltre alla Commissione
d'acquisto ricevuta da Kruso Art. Salvo il
caso di dolo o colpa grave, in nessun caso
Kruso Art si assume la responsabilita per
la perdita o danni di cornici/vetro che con-
tengono o coprono stampe, dipinti o altre
opere a meno che la cornice ofe il vetro
non costituiscano il lotto venduto all'asta.
In nessun caso Kruso Art sara responsabi-
le per la perdita o il danneggiamento verifi-
catisi a seguito di un qualsiasi intervento da
parte di esperti indipendenti incaricati da
Kruso Art con il consenso del Venditore o
dell’Acquirente per la perdita o il danneg-
giamento causati o derivanti, direttamente
o indirettamente, da: (i) cambiamenti di
umidita o temperatura; (i) normale usura
o graduale deterioramento derivanti da
interventi sul bene e/o da vizi o difetti oc-
culti (inclusi i tarli del legno); (iii) errori di
trattamento; (iv) guerra, fissione nucleare,
contaminazione radioattiva, armi chimi-
che, biochimiche o elettromagnetiche; (v)
atti di terrorismo.

14.3 Limballaggio e la spedizione del lot-
to all'Acquirente sono interamente a suo
rischio e carico e in nessuna circostanza
Kruso Art si assume la responsabilita per
azioni od omissioni degli addetti all'imbal-
laggio o dei trasportatori.
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44 Con particolare riferimento alla
offerta in asta di Lotti di automotive re-
sta inteso tra le Parti che: (i) le eventuali
Spese ulteriori rispetto al Prezzo ed alla
Commissione d'acquisto sono a carico
dell’Acquirente (a titolo esemplificativo e
non esaustivo: eventuali costi di revisione
e/o immatricolazione); (i) Kruso Art non
garantisce il funzionamento del Lotto che
deve intendersi cosi come descritto nel ca-
talogo d'asta; (iii) Kruso Art declina qualsi-
asi responsabilita in merito all'utilizzo del
Lotto che I'Acquirente intende effettuare,
demandando all’Acquirente stesso qualsia-
si ulteriore e necessaria verifica e/o accer-
tamento e/o revisione in merito.

I15. ESPORTAZIONE DAL TERRITORIO
DELLA REPUBBLICA ITALIANA

I5.1' Lesportazione di beni culturali al
di fuori del territorio della Repubblica
italiana € assoggettata alla disciplina pre-
vista dal D. Lgs. 22 gennaio 2004, n. 42.
L'esportazione di beni culturali al di fuori
del territorio dell'Unione Europea ¢ altres
assoggettata alla disciplina prevista dal Re-
golamento CE n. 116/2009 del 18 dicem-
bre 2008 e dal Regolamento UE di ese-
cuzione della Commissione n. 1081/2012.
'esportazione dal territorio della Re-
pubblica italiana di un lotto puo essere
soggetta al rilascio di una autorizzazione.
Il rilascio di questa autorizzazione € a
carico e cura dellAcquirente. Il mancato
rilascio dell'autorizzazione (ad es. atte-
stato di libera circolazione e/o licenza di
esportazione) non costituisce una causa di
risoluzione o di annullamento della vendi-
ta, né giustifica il ritardato pagamento da
parte dellAcquirente dell/Ammontare to-
tale dovuto.

16. LEGGE APPLICABILE E
GIURISDIZIONE

16.1 Le presenti Condizioni Generali di
Vendita sono regolate dalla legge italiana.
E fatta salva la applicazione ai Consumatori
che non abbiano la loro residenza abituale
in Italia delle disposizioni eventualmente
pit favorevoli e inderogabili previste dalla
legge del Paese in cui essi hanno la loro
residenza abituale. Nel caso di Consu-
matore, per ogni controversia relativa
all'applicazione, esecuzione e interpreta-
zione delle presenti Condizioni Generali di
Vendita & competente il foro del luogo in
cui il Consumatore risiede o ha eletto do-
micilio. Nel caso in cui 'Acquirente agisca
in qualita di professionista, per ogni con-
troversia che dovesse sorgere in relazione
all'applicazione, interpretazione ed esecu-

zione delle presenti Condizioni Generali di
Vendita sara competente in via esclusiva il
Foro di Milano.

17. TUTELA DATI PERSONALI

171" Ai sensi dellart. I3 del GDPR, Kru-
so Art informa I'Acquirente che i Dati
conferiti a Kruso Art saranno tratta-
ti da quest'ultima principalmente con
lausilio di mezzi elettronici, automa-
tizzati e/o di videoregistrazione  per:
(a) esigenze funzionali all'esecuzione del-
le proprie obbligazioni, (b) esigenze ge-
stionali del rapporto con i venditori ed i
compratori, (quali, ad es., amministrazione
di proventi di vendita, fatture, spedizioni),
(c) verifiche e valutazioni sul rapporto di
vendita allasta nonché sui rischi ad esso
connessi, (d) per trattenere un importo a
titolo di garanzia per qualsiasi finalita, (e)
adempimenti di obblighi fiscali, contabili,
legali e/o di disposizioni di organi pubblici
ovvero, (f) I'analisi delle scelte di consumo
e abitudini di acquisto, da parte di Kruso
Art, attraverso la rilevazione della tipolo-
gia e della frequenza delle partecipazioniin
asta e/o di acquisti nella vendita dopo-asta,
al fine dell'invio di materiale informativo
e/o pubblicitario di specifico interesse per
I'utente, a mezzo di sistemi automatizzati,
quali e-mail, sms, MMS o WhatsApp; (g)
dare riscontro alle richieste di informazioni
ovvero per rispondere a reclami e segna-
lazioni; (h) 'accertamento, l'esercizio o la
difesa di un diritto in relazione alla ese-
cuzione del contratto di compravendita.
Il conferimento dei Dati per le finalita di
cui allart. 10.1 lettere (a) — (c) comprese
¢ facoltativo. Tuttavia, un eventuale rifiu-
to comportera I'impossibilita di eseguire
il contratto di compravendita. La base
giuridica del trattamento € la necessita da
parte di Kruso Art di dare esecuzione al
contratto di acquisto. Per queste finalita,
Kruso Art conservera i Dati non oltre
10 anni dalla conclusione del contratto.
Il conferimento dei Dati per la finalita di
cui allart. 10.] lettera (d) & facoltativo.
Tuttavia, un eventuale rifiuto comportera
limpossibilita per Lei di prendere parte
all'asta e/o di acquistare nella vendita do-
po-asta. La base giuridica del trattamento
per questa finalita & I'obbligo di eseguire
misure precontrattuali e/o contrattuali e/o
il legittimo interesse di Kruso Art. Questo
legittimo interesse & equivalente al Suo di
voler partecipare all'asta e/o alla vendita
dopo-asta. Per queste finalita, Kruso Art
conservera i Dati non oltre 10 anni dalla
conclusione del contratto. Il conferimento
dei Dati per la finalita di cui all'art. 10.1

lettera (e) € facoltativo. Tuttavia, un even-
tuale rifiuto comportera l'impossibilita di
adempiere ad obblighi di legge da parte
di Kruso Art, la quale pertanto non potra
dare esecuzione al contratto di acquisto.
La base giuridica del trattamento per que-
sta finalita € l'adempimento di un obbligo
di legge da parte di Kruso Art. Per questa
finalita, Kruso Art conservera i Dati per il
tempo necessario a rispettare i relativi ob-
blighi di legge. Lassenso al trattamento dei
Dati per la finalita di cui allart. 10.1 lett. (f)
¢ facoltativo. Tuttavia, il mancato assenso
comportera l'impossibilita per Kruso Art
di effettuare I'analisi delle scelte di consu-
mo e abitudini di acquisto, attraverso la ri-
levazione della tipologia e della frequenza
delle partecipazioni in asta e/o di acquisti
nella vendita dopo-asta al fine dell'invio di
materiale informativo e/o pubblicitario di
specifico interesse per 'utente, a mezzo di
sistemi automatizzati, quali e-mail, sms o
MMS o WhatsApp. La base giuridica del
trattamento ¢ il consenso. Per questa fi-
nalita, Kruso Art conservera i Dati per due
anni dall'ultima apertura dell'email inviata
per tali finalita, di cui si abbia evidenza,
salvo precedente revoca del consenso.
Al termine del sopra indicato periodo di
conservazione, potra essere inviata una
richiesta per confermare l'interesse a rice-
vere ulteriori comunicazioni commerciali
da parte di Kruso Art. Il conferimento dei
Dati per lafinalita di cui allart. 10.1 lett. (g)
¢ facoltativo. Tuttavia, un eventuale rifiuto
comportera I'impossibilita da parte di Kru-
so Art di rispondere alle richieste ricevute.
La base giuridica del trattamento ¢ l'inte-
resse legittimo di Kruso Art di rispondere
ai reclami e contestazioni dell’Acquirente.
Per questa finalita, Kruso Art conservera i
Dati per il tempo necessario a rispondere.
Il conferimento dei Dati per la finalita di cui
allart. 10.1 lett. (h) € facoltativo. Tuttavia,
un eventuale rifiuto comportera I'impos-
sibilita da parte di Kruso Art di difendere
i propri diritti e quindi I'impossibilita da
parte di Kruso Art di dare seguito all'ac-
cordo di compravendita. La base giuridica
del trattamento ¢ l'interesse legittimo di
Kruso Art di difendere i propri diritti. Per
questa finalita, Kruso Art conservera i Dati
per il tempo necessario alla difesa dei pro-
pri diritti.

17.2 Per le finalita di cui allart. 10.1 i Dati
verranno trattati dai dipendenti o collabo-
ratori di Kruso Art in qualita di persone
autorizzate al trattamento sotto l'autorita
diretta di Kruso Art o del responsabile da
essa incaricato.

17.3 1 Dati dell’Acquirente potranno essere
inoltre, comunicati a:

a) tutti quei soggetti (ivi incluse le Pubbli-
che Autorita) che hanno accesso ai Dati in
forza di provvedimenti normativi o ammi-
nistrativi;

b) a uffici postali, corrieri o spedizionieri
incaricati della consegna dei lotti;

©) a societa, consulenti o professionisti
eventualmente incaricati dell'installazione,
della manutenzione, dell'aggiornamento e,
in generale, della gestione degli hardware
e software di Kruso Art ovvero di cui Kru-
so Art si serve per |'erogazione dei propri
servizi;

d) a societa o Internet provider incaricati
dell'invio di documentazione e/o materiale
informativo ovvero pubblicitario;

e) a societa incaricate dell'elaborazione
e/o dell'invio di materiale pubblicitario ed
informativo per conto di Kruso Art;

f) a tuttii soggetti pubblici e/o privati, per-
sone fisiche e/o giuridiche, qualora la co-
municazione risulti necessaria o funzionale
al corretto adempimento degli obblighi
contrattuali assunti di Kruso Art, nonché
degli obblighi derivanti dalla legge;

g) agli istituti bancari ed alle societa che
gestiscono i circuiti nazionali o internazio-
nali di pagamento tramite i quali vengono
effettuati i pagamenti per l'acquisto di lotti
in asta e/o a mezzo di vendita dopo-asta;
h) a Kruso Kapital S.p.A. e Banca Sistema
S.p.A. nellambito dell'attivita di direzione
e coordinamento, al fine di consentire
I'adempimento degli obblighi di rendicon-
tazione verso il Consiglio di Amministra-
zione e la Banca d'ltalia.

174 1 Dati dell’Acquirente non saranno dif-
fusi, se non in forma anonima ed aggregata,
per finalita statistiche o di ricerca.

I7.5 Titolare del trattamento dei Dati € la
Kruso Art, alla quale € possibile rivolgere
istanze e richieste relative al trattamento
dei Dati che riguardano 'Acquirente.

I7.6 | Dati saranno conservati per il solo
tempo necessario a garantire la corretta
prestazione delle obbligazioni facenti capo
aKruso Art, e comunque entro i limiti con-
sentiti dalla legge nonché nei limiti indicati
all'articolo 10.2.

17.7 Ai sensi dell'art. 13 del GDPR, I'Acqui-
rente ha diritto, tra l'altro di:

- chiedere a Kruso Art l'accesso ai Dati e la
rettifica o la cancellazione degli stessi o la
limitazione del trattamento che lo riguar-
dano o di opporsi al loro trattamento, ol-
tre al diritto alla portabilita dei Dati;

- qualora il trattamento sia basato sul le-
gittimo interesse di Kruso Art, revocare il
consenso in qualsiasi momento senza pre-
giudicare la liceita del trattamento basata
sul consenso prestato prima della revoca;

- proporre reclamo a un‘autorita di con-
trollo;

- conoscere l'esistenza di un processo de-
cisionale automatizzato, compresa la pro-
filazione di cui all'articolo 22, paragrafi | e
4 del GDPR e, almeno in tali casi, informa-
zioni significative sulla logica utilizzata non-
ché l'importanza e le conseguenze previ-
ste di tale trattamento per l'interessato.

18. DIRITTO DI SEGUITO

18.1 Il Decreto Legislativo 13 febbraio
2006, n. 118, in attuazione della Diretti-
va 2001/84/CE, ha introdotto nell'ordi-
namento giuridico italiano il diritto degli
autori di opere darte e di manoscritti, ed
ai loro aventi causa, a percepire un com-
penso sul prezzo di ogni vendita dell'ori-
ginale successiva alla prima (c.d. “diritto di
seguito”). Il "diritto di seguito” & dovuto
solo se il prezzo della vendita non & in-
feriore a euro 3.000,00. Esso & cosi de-
terminato: (i) 4% per la parte del prezzo
di vendita compresa tra euro 0 e euro
50.000,00; (ii) 3% per la parte del prezzo
di vendita compresa tra euro 50.000,01
e euro 200.000,00; (iii) 1% per la parte
del prezzo di vendita compresa tra euro
200.000,01 e euro 350.000,00; (iv) 0,5%
per la parte del prezzo di vendita compre-
satra euro 350.000,01 e euro 500.000,00;
(v) 0,25% per la parte del prezzo di
vendita superiore a euro 500.000,00.
Kruso Art, in quanto casa d'aste, € tenuta
a versare il “diritto di seguito” alla Societa
italiana degli autori ed editori (S..AE).
Per ciascuna opera, I'importo del diritto di
seguito non pud essere superiore a euro
12.500,00. Oltre al Prezzo di aggiudica-
zione, alle Commissioni di acquisto e alle
altre Spese, I'Acquirente si impegna a pa-
gare il "diritto di seguito”, che spetterebbe
al Venditore pagare in base allart. 152, |
comma, Legge 22 aprile 1941, n. 633.

19. SIMBOLI

Il seguente elenco spiega i simboli che si
possono trovare nel catalogo di Kruso Art.

MG
Importo minimo garantito

Nel caso in cui un lotto sia contrassegnato
da questo simbolo al Venditore ¢ stato ga-
rantito un importo minimo nell'ambito di
una o piu aste.
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P
Lotti di proprieta di Kruso Art

Nel caso in cui i lotti siano contrassegnati
da questo simbolo la proprieta appartiene
in tutto o in parte a Kruso Art.

SR
Senza Riserva

Qualorailottiillustrati nel catalogo non si-
ano contrassegnati da questo, si intendono
soggetti alla vendita con riserva. Qualora
tutti i lotti contenuti nel catalogo siano
soggetti alla vendita senza riserva non ver-
ra utilizzato alcun simbolo in relazione ai
singoli lotti.

ol
Offerte irrevocabili

Indica che una parte terza ha presentato
a Kruso Art un'offerta irrevocabile sul lot-
to che verra eseguita durante la vendita
a un valore che garantisce la vendita del
lotto. L'offerente irrevocabile, che pud fare
offerte in eccesso rispetto all'offerta irre-
vocabile, puo essere compensato per aver
fornito l'offerta irrevocabile, ricevendo
una commissione condizionata, una com-
missione fissa o entrambe. Se I'offerente
irrevocabile e l'aggiudicatario, qualsiasi
commissione condizionata, commissione
fissa 0 entrambe (a seconda dei casi) per la
presentazione dell'offerta irrevocabile pud
essere compensata dall'obbligo dell'offe-
rente irrevocabile di pagare l'intero prezzo
di acquisto del lotto.

®
Diritto di Seguito

Per i lotti contrassegnati da questo simbo-
lo I'Acquirente si impegna a pagare il “di-
ritto di seguito”, che spetterebbe al ven-
ditore pagare in base all'art. 152, | comma,
Legge 22 aprile 1941, n. 633, nella misura
determinata nella sezione “Diritto di Se-
guito” di cui sopra.

Lotto proveniente da impresa, dove il va-
lore di aggiudicazione € soggetto ad IVA.

TI

Lotto in regime di temporanea importa-
zione ex art. 72 del Codice Urbani o per
il quale ¢ stata richiesta la temporanea
importazione.
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ID

Lotto in temporanea importazione doga-
nale.

Il lotto proveniente da un Paese extra-UE
introdotto nel territorio doganale italiano
con il regime di temporanea importazione,
al solo fine della sua vendita all'asta. Tale
regime comporta che il lotto sia esente dal
pagamento immediato dei dazi doganali
e dell'lVA allimportazione, i quali saran-
no dovuti dall’Acquirente qualora il bene
venga aggiudicato a un soggetto residente
nell'Unione Europea.

C
Lotto CITES

I lotto contenente o composto, anche solo
in parte, da materiali di origine animale o
vegetale appartenenti a specie protette ai
sensi della Convenzione di Washington del
3 marzo 1973 (CITES), del Regolamento
(CE) n. 338/97 e s.m.i. e della normativa
nazionale di attuazione. Lesportazione di
tali beni al di fuori dell'Unione Europea &
soggetta al rilascio delle necessarie licenze
o certificati CITES da parte delle autorita
competenti. Lottenimento di tali licenze e
certificati resta a carico e sotto la respon-
sabilita esclusiva dell’Acquirente. Limpossi-
bilita da parte dellAcquirente di esportare
o importare tali lotti non potra in alcun
caso giustificare un ritardo nei pagamenti
dovuti né costituire causa di risoluzione o
scioglimento a qualsiasi titolo della vendita.

Agosto 2025

lottin. 19, 13,52,
9 e 29 (dettagli)



PER NOI | CAPOLAVORI PIU PREZIOSI
SONO | TUOI PROGETTI PER IL FUTURO

\KREDI

——— N PRODOTTO KRUSO KAPITAL

SCOPRI DI PIU SUL PRESTITO CON GARANZIA OPERE D’ARTE

Messaggio pubblicitario con finalita promozionale. Per le condizioni economiche e contrattuali, per I'erogazione del prodotto e per quanto non
espressamente indicato, fare riferimento al Foglio Informativo Art-Kredit disponibile nella sezione Trasparenza del sito www.krusokapital.com

Luxury Fashion
Il Dicembre 2025
ore 16:30 CET
Milano, Palazzo Largo Augusto
Largo Augusto /A, ang. via Verziere |3
Online auction: www.krusoart.com
App KrusoK Aste

KRUSO
AUCTION HOUSE

Per cortesia inviare entro le 24 ore prima dellorario di inizio dellasta a:

Kruso Art marchio della casa daste Art-Rite Sl a socio unico

Largo Augusto |/A, ang. viaVerziere 13,20122 Milano (MI)

Tel.:+39 02 87215920

Email:info@krusoart.com

WhatsApp: +39 324 7884892

Kruso Art si riserva il diritto di non accettare i moduli offerte che non perverranno entro le 24 ore prima
dell'inizio dell'asta.

Nome e Cognome - Societa Numero Cliente

1) Offerta scritta [ 2) Offerta telefonica O
(Barrare 'opzione rilevante)

Indirizzo

Numero di paletta

Citta CAP

Awiso agli offerenti -
Uofferente & pregato di allegare al presente modulo copia della propria carta di identita o E-mail Telefono
del proprio passaporto. Qualora Lei agisca per conto di una societa, é pregato di allegare
copia dello statuto insieme ad un documento che La autorizza a presentare offerte per conto -
della societa. In assenza di questa documentazione la Sua offerta pud non essere accolta. Codice Fiscale Cittadinanza
La traduzione in inglese del testo in ftaliano contentto nel presente documento & solo per
scopo informativo. Nellipotesi di qualsiasi difformita tra Ia traduzione inglese e il testo italiano,
questutimo prevale.

Documento d'identita N°

MODULO OFFERTE
Il presente modulo deve essere debitamente compilato e trasmesso a Kruso Art a mano, Scadenza
e-mail, WhatsApp o posta.

Prevalente attivita svolta
Persona Politicamente Esposta (si veda la definizione in calce al presente modulo): Si 1 No OI
Dichiaro di agire:

O in nome e conto proprio

O in qualita di rappresentar dela societa
data di costituzione _______, forma giuridica

(Denominazione societaria), Partita lva . Paese di costituzione

settore di attivita:

Siete pregati di formuiare offerte per mio conto alla sopra indicata asta per i seguente/ilottofi e sino al/a prezzofiindicatofi, Ogni offerta & per lotto e tutte le offerte saranno eseguite in base alle Condizioni Generali
diVendita di Kruso Art . Con la sottoscrizione del presente modulo dichiaro di aver letto e di accettare incondizionatamente e senza riserve le Condizioni Generali di Vendita visionabili nel sito di Kruso Art. La presente
richiesta costituisce un'offerta vincolante e irrevocabile ai sensi delle Condizioni Generali di Vendita.

Isiasi offerta é irrevocal
Cio implica che per le offerte telefoniche il partecipante non puo prendere parte allasta solo per comunicare la sua volonta di revocare l'offerta presentata a seguito dellinvio del presente modulo, Questa
tipologia di comunicazione sara da intendersi inefficace. Con l'offerta telefonica si intende implicitamente formulata l'offerta scritta sulla base dasta. Nel caso di offerta scritta e in loco (in sala e telefonica) di pari
importo, l'offerta pervenuta a Kruso Art per prima prevarra.

Lotto Descrizione | Offerta scritta (Euro) Offerta telefonica (Euro) (commissione di acquisto esclusa)*
(commissione di Dichiaro di voler essere contattato da Kruso Art, al numero di telefono sotto riportato, nel momento in cui il lotto di riferimento verra offerto
acquisto es(lus?" Dichiaro | in vendita al fine di poter partecipare allofferta telefonica per il quale formulo fin da subito P'offerta scritta sulla base dasta di cui dichiaro
che, non potendo essere essere stato informato.
presente allasta, desidero Qualora, per qualsiasi motivo, anche di natura tecnica, Kruso Art non riuscisse a contattarmi telefonicamente o la comunicazione sia interrotta

formulare la seguente durante l'asta, la casa daste terra conto dellofferta scritta da me formulata sulla base d'asta ef/o dell'offerta eventualmente indicata nella
oferta massima. presente colonna

Telefono per offerte
Sono consapevole che [offerta telefonica potra essere registrata

*Si prega di consultare la scaletta degli incrementi nel retro del presente modulo.

** Se & indicato un importo, esso dovra intendersi come offerta massima (commissione d'acquisto esclusa) che Kruso Art & autorizzata a formulare per Suo conto in relazione al lotto di riferimento. Se un
importo non & indicato, Lei autorizza Kruso Art a formulare per Suo conto in relazione al lotto di riferimento un'offerta scritta pari alla base d'asta. L'offerta scritta formulata sulla base d'asta e la diversa offerta
eventualmente sono irrevocabili

Per ulteriori offerte, si prega di trasmettere un separato modulo.

In caso di aggiudicazione del lotto:
O ritirerd il lotto owvero i lotti di persona

Vi autorizzo a consegnare il lotto owero i lotti al mio rappresentante/trasportatore (inserire le generalit e contatti):
Vi chiedo di trasmettermi un preventivo per il trasporto del lotto

Firma Data

Dichiaro di avere letto le disposizioni relative al “diritto di seguito” come riportate nelle Condizioni Generali di Vendita e acconsento al pagamento del “diritto di seguito”, che spetterebbe al venditore pagare in base allart.
152, comma, Legge 22 aprile 1941, n. 633, nelle percentuali ivi descritte, ove applicabile. Il “diritto di seguito” sard inserito nellammontare totale dovuto riportato nella fattura.

Dichiaro di aver letto e di approvare le Condizioni Generali diVendita pubblicate sul catalogo di Kruso Art relativo a questa asta.

Preso atto dell'informativa privacy del GDPR 679/2016 contenuta nelle Condizioni Generali diVendita pubblicate sul catalogo di Kruso Art relativo a questa asta

O acconsento O non acconsento

al trattamento dei miei dati personali per Invio di materiale pubblicitario ed informativo da parte di Kruso Art, a mezzo di sistemi automatizzati, quali e-mail, sms, MMS o WhatsApp, riferito a prodotti efo servizi propri
efo di terzi di mio specifico interesse.

Aisensi e per gl effetti del D. Lgs. 23112007, consapevole delle responsabilita civili € penali e degl effetti amministrativi derivanti dal rilascio di dichiarazioni mendaci o incomplete, dichiaro e garantisco:

- di aver correttamente rappresentato la mia identita mediante la consegna di un documento di identita valido e non scaduto;

- che lo scopo delloperazione & Investimento personale/aziendale CJ; Altro (specificare)

- che i fondi utilizzati per l'operazione sono stati generati da: Disponibilita di cassa / riserve OJ; Redditi da lavoro L; Lascito/eredita EI Altro (specificare) [mf

- che il Paese di provenienza dei fondi utilizzati per Ioperazione é: ftalia CJ; Unione Europea [; Paese terzo (indicare)

- che i fondi che utilizzerd in caso di aggiudicazione sono di provenienza lecita;

- [ove applicabile] che il titolare effettivo della societa che rappresento & il Signor nato a il
codice fiscale , indirizzo _cittd CAP , cittadinanza
documento d'identita: N° Scadenza:

Persona Politicamente Esposta (si veda la definizione in calce al presente modulo):Si O;No O

Firma Data

Ai sensi e per gli effett degli artt. 1341 e 1342 c.c. dichiaro di accettare esplicitamente le seguenti clausole delle Condizioni Generali di Vendita di Kruso Art: 2.2 (obbligo delfAcquirente i verificare i lotti prima
delfacquisto); 3.2,3.3, 34 e 3.5 (limitazione di responsabilita di Kruso Art); 4.6 (assenza di responsabilta per accuratezza immagini video); 5.8 (assenza di responsabilita per offerte in anticipo tramite il Sito); 66 (assenza
di responsabilita per offerte tramite 'App KrusoK Aste e piattaforme terze); 8.5 (assenza di responsabilita per offerte in sala); 9.3 (assenza di responsabilta per offerte telefoniche); 10.5 (assenza di responsabilita per
offerte online sul sito in tempo reale); | 1.5 (assenza di responsabilita per offerte online tramite piattaforme terze in tempo reale); 14:2 (imitazione di responsabilita per perdita o danno del lotto); 14.3 (esclusione
di responsabilita per imballaggio e spedizione); 144 (spese, rischi e responsabilita per automotive); 16,1 (foro esclusivo e inderogabile).
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AVVISO AGLIACQUIRENTI

OFFERTE SCRITTE

Con il presente modulo debitamente compilato, Kruso Art dara esecuzione alle offerte di quanti non possono essere presenti
alla vendita. Questo servizio € gratuito e confidenziale. Kruso Art offre questo servizio per comodita dei clienti che sono
impossibilitati a partecipare all'asta. Kruso Art non potra ritenersi responsabile per errori o insuccessi nell'eseguire offerte in
sala, istruzioni telefoniche o per mezzo del modulo d'offerta. Per lasciare un'offerta scritta, siete pregati di utilizzare il modulo
offerte allegato al presente catalogo e di controllare accuratamente i numeri di lotto, le descrizioni e le cifre da Voi riportate.
Non saranno accettati ordini di acquistare con offerte illimitate. Ogni modulo d'offerta deve contenere offerte per una sola asta.
Offerte alternative possono essere accettate se viene specificata, tra il numero dei lotti, la parola “OPPURE". Siete pregati di
indicare sempre un limite massimo. In caso di offerte identiche, sara data la precedenza a quella ricevuta per prima.

Qualora non siano presentate offerte per i lotti da Lei indicati o siano presentate offerte di importo inferiore, la Sua offerta
prevarra. Pertanto, Lei sara obbligato a corrispondere il prezzo di acquisto per il relativo lotto.

OFFERTE TELEFONICHE

Se Lei partecipa telefonicamente, qualora non siano presentate offerte per i lotti da Lei indicati o siano presentate offerte di
importo inferiore rispetto a quella da Lei comunicata per telefono, la Sua offerta prevarra.

Se Lei, per qualsiasi motivo, € irreperibile o la comunicazione sia interrotta: (i) si impegna a pagare I'importo eventualmente
indicato nel modulo in relazione al lotto di riferimento; (ii) si impegna a pagare la base d’asta, in entrambi i casi qualora non
vi siano offerte superiori.

Lei non pud prendere parte all'asta solo per comunicare la sua volonta di revocare I'offerta presentata a seguito dell'invio del
presente modulo.

La preghiamo di indicare chiaramente il numero telefonico a cui desidera essere contattato al momento di inizio dell'asta, incluso
il prefisso internazionale. Kruso Art la contattera prima che il lotto sia offerto in asta

COMMISSIONI D’ACQUISTO

L'importo massimo della Vostra offerta riguarda solamente il prezzo di aggiudicazione, a questo sara sommata la commissione
d'acquisto e I'VA applicabile.

SPESE DI MAGAZZINAGGIO

Tutti gli oggetti devono essere ritirati entro 5 giorni lavorativi dal giorno dell'esecuzione del pagamento a Kruso Art, onde evitarLe
i costi di trasferimento e magazzinaggio

OFFERTE ANDATE A BUON FINE

Gli aggiudicatari saranno informati dell'esito positivo della propria offerta entro pochi giorni dalla chiusura dell'asta mediante
estratto conto. La relativa fattura sara emessa successivamente al ricevimento del pagamento

SCALETTA DEGLI INCREMENTI

Da A Incremento offerta
0,00 € 99,00 € 10,00 €
100,00 € 299,00 € 20,00 €
300,00 € 499,00 € 30,00 €
500,00 € 999,00 € 50,00 €
1.000,00 € 1.999,00 € 100,00 €
2.000,00 € 4.999,00 € 200,00 €
5.000,00 € 24.999,00 € 500,00 €
25.000,00 € 49.999,00 € 1.000,00 €
50.000,00 € 99.999,00 € 2.000,00 €
100.000,00 € + 5.000,00 €

Qualora l'offerta indicata non rispetti la scaletta degli incrementi, la Casa d'Aste accettera l'offerta adeguandola, in funzione della
suddetta scaletta, al valore inferiore.
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PERSONA POLITICAMENTE ESPOSTA:

Art. | comma 2 lettera dd) del Dlgs. 231/2007 e sm.i.

dd) persone politicamente esposte: le persone fisiche che occupano o hanno cessato di occupare da meno di un anno importanti
cariche pubbliche, nonché i loro familiari e coloro che con i predetti soggetti intrattengono notoriamente stretti legami, come di
seguito elencate:

I. sono persone fisiche che occupano o hanno occupato importanti cariche pubbliche coloro che ricoprono o hanno ricoperto la
carica di:

I.I Presidente della Repubblica, Presidente del Consiglio, Ministro, Vice-Ministro e Sottosegretario, Presidente di Regione, assessore
regionale, Sindaco di capoluogo di provincia o citta metropolitana, Sindaco di comune con popolazione non inferiore a 15.000 abitanti
nonché cariche analoghe in Stati esteri;

I.2 deputato, senatore, parlamentare europeo, consigliere regionale nonché cariche analoghe in Stati esteri;

[.3 membro degli organi direttivi centrali di partiti politici;

I.4 giudice della Corte Costituzionale, magistrato della Corte di Cassazione o della Corte dei conti, consigliere di Stato e altri
componenti del Consiglio di Giustizia Amministrativa per la Regione siciliana nonché' cariche analoghe in Stati esteri;

I.5 membro degli organi direttivi delle banche centrali e delle autorita indipendenti;

|.6 ambasciatore, incaricato d'affari ovvero cariche equivalenti in Stati esteri, ufficiale di grado apicale delle forze armate ovvero
cariche analoghe in Stati esteri;

|.7 componente degli organi di amministrazione, direzione o controllo delle imprese controllate, anche indirettamente, dallo Stato
italiano o da uno Stato estero ovvero partecipate, in misura prevalente o totalitaria, dalle Regioni, da comuni capoluoghi di provincia
e citta metropolitane e da comuni con popolazione complessivamente non inferiore a 15.000 abitanti;

1.8 direttore generale di ASL e di azienda ospedaliera, di azienda ospedaliera universitaria e degli altri enti del servizio sanitario
nazionale.

1.9 direttore, vicedirettore e membro dell'organo di gestione o soggetto svolgenti funzioni equivalenti in organizzazioni internazionali;
2. Sono familiari di persone politicamente esposte: i genitori, il coniuge o la persona legata in unione civile o convivenza di fatto
o istituti assimilabili alla persona politicamente esposta, i figli e i loro coniugi nonché le persone legate ai figli in unione civile o
convivenza di fatto o istituti assimilabili;

3. Sono soggetti con i quali le persone politicamente esposte intrattengono notoriamente stretti legami:

3.1 le persone fisiche che, ai sensi del presente decreto detengono, congiuntamente alla persona politicamente esposta, la titolarita
effettiva di enti giuridici, trust e istituti giuridici affini ovvero che intrattengono con la persona politicamente esposta stretti rapporti
d'affari;

3.2 le persone fisiche che detengono solo formalmente il controllo totalitario di un'entita notoriamente costituita, di fatto,
nell'interesse e a beneficio di una persona politicamente esposta.

Art. 24 comma 6 del D.lgs. 231/2007 e s.m.i.

6.1 soggetti obbligati, in presenza di un elevato rischio di riciclaggio o di finanziamento del terrorismo applicano misure di adeguata
verifica rafforzata di clienti che, originariamente individuati come persone politicamente esposte, abbiano cessato di rivestire le
relative cariche pubbliche da piu di un anno.
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DESIGN E ARTI
DECORATIVE DEL '900

ASTA LIVE: GIOVEDI |18 DICEMBRE 2025
ORE 14.30

Palazzo Largo Augusto, Largo Augusto, |/A, ang. via Verziere, |3, Milano

ESPOSIZIONE

|6 dicembre
ore 14.00 - 19.30

|7 dicembre
ore 10.00 - 13.00; 14.00 - 18.00

PER INFORMAZIONI

INFO@KRUSOART.COM
Q +39 02 87215920

In foto: Manifattura italiana, Tavolino bar in legno e alluminio (lotto n. 47)



KRUSOART.COM

Kruso Art marchio della casa d'aste
Art-Rite S.rl. a socio unico

Palazzo Largo Augusto

Largo Augusto |/A, ang. via Verziere |3,
20122 Milano (MI)

info@krusoart.com



